




vsakega meseca

božjemu srcu Jezusovemu
posvečen.

Pouk, molitve in pesmi.

Izdala in založila bratovščina presv. Marijinega rožnega
venca v Makolah.

7j dovoljenjem veleč, knezošk. lavant. ordinariata v Mariboru.

1800.
Natisnila tiskarna družbe sv. Mohorja v Celovcu.
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Št. 1897.

Knezošk. ordinarijat rad privoli v natis rokopisa :
„Prvi petek vsakega meseca božjemu srcu Jezuso¬
vemu posvečen'. V sestavku se namreč ne nahaja
nič proticerkvenega, marveč se pomen in namen bra
tovščine božjega srca Jezusovega jasno razlaga iu
njeno razširjanje s pridodatkom primernih molitev iri
pesnij pospešuje. Bog naj bogato blagoslovi priporo¬
čila vredno delce.

Knezošk. ordinarijat Lavantinski v Mariboru,
dne 20. avgusta 1890.

-j* Miliitel 1. r.,
knez in škof.
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]ST avod.
MVlo bi ne vedel, kolike važnosti da je ravno dan-

danes pravo spoznanje in resnično češčenje naj¬
svetejšega božjega srca Jezusovega! Znamenit del
krščanskega ljudstva odvrnil se je popolnoma proč od
svojega zveličarja, in ne samo, da se sramujejo križa
Kristusovega, še naravnost ga zatirajo, z zagriznjenim
gnjevom nasprotujejo sveti božji cerkvi in se očitno
ponašajo s tem, da so brezbožniki, da so antikristi,
da so popolni ateisti (ljudje, ki ne verujejo na nobe¬
nega Boga).

Kaže se, kakor da bi se približeval tisti žalostni
„odstop“, o kterem prerokuje sv. apostol Pavel, rekoč:
v Ne dajte se nikomur zapeljevati na nikaki način;
zakaj poprej bo prišel odstop in razodel se bode člo¬
vek greha, sin pogubljenja, kteri se ustavlja in se
povzdiguje nad vse, kar se Bog imenuje, ali kar se
časti, tako, cla bo v tempeljnu božjem sedel in se ska-
zoval, kakor da bi bil BogZ 1)

Videti je, kakor da bi se že uresničevale besede
našega gospoda Jezusa Kristusa, ktere so zapisane v
evangeliju sv. Matevža: „ Takrat se jih bode pohujšalo

1) II. Tesal. % 3-4.

1 *
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mnogo, in med seboj se bodo izdajali, in med seboj
sovražili. In mnogo krivih 'prerokov bo vstalo in pre¬
motili jih bodo mnogo. In ker se je razmnožila hu¬
dobnost, omrznila bo mnogim ljubezen; kdor pa bo
stanoviten ostal do konca, tisti bode zveličan.“

Po pravici vprašamo, ali se je mar v naši sedanji
dobi izpolnila napoved sv. Janeza apostola in evange¬
lista, ki pravi v skrivnem razodenju: v Kadar bode
dokončanih tisoč let, izpuščen bo satan iz svoje ječe
in šel bo vun in zapeljeval bo ljudstva, ktera so ob
cveterili voglih zemlje.*1 2***** )

Premisli, ljubljeno krščansko ljudstvo, k temu to,
kar so naročili naš sedanji sv. oče, rimski papež, toli¬
kanj razsvetljeni Leon XIII., že dne 6. januarja 1884,
da naj namreč po vesoljnem katoliškem svetu vsi
inašniki (in seveda verno ljudstvo ž njimi) dan na
dan po vsaki tihi sv. maši v teh velikih stiskah sv.
cerkve na pomoč kličejo preveličastno kraljico nebeško,
devico Marijo, o kteri je rekel sam večni Bog, da ona
bode peklenski kači glavo zdrobila; 8) in da so dne
1. novembra 1880 tej vsakdanji molitvi dostavili še
tisto zares čudežno nazivanje nebeškega vojvoda, sv.
Mihaela, ktero se zdaj tudi vsaki dan povsod opravlja,
in ki je gotovo našega premišljevanja vredno:

„Sveti nadangel Mihael! brani nas v boju;
bodi naša hramba zoper hudobnost in zalezovanje
hudega duha. Ukroti naj ga Bog! pjonižno za to
prosimo. In ti, vojvoda nebeške vojne, satana in
druge hude duhove, ki hodijo po svetu v pogubo duš,
z božjo močjo v pekel pahni! Amen.**)

1) Mat. 24, 10—13. Ker so te besede sila pomenljive, dosta¬
vimo še tudi latinski izvirnik: „Et tune scandalizabuntur multi,
et invicem tradent, et odio habebunt invicem. Et multi pseudo-
prophetae surgent, et seducent multos. Et auoniam abundavit
miquitas. refrigescet caritas multorum; qui autem perseveraverit
usque ad finem, hic salvus erit.“ — 2) Apoc. 20, 7. — 3) Gen.
3—15: „ipsa conteret caput tuum“. — 4) Latinski izrazi so še
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Ni toraj dvombe o tem, da se ravno v našem
času bije strašno ljuti boj okrog po širokem svetu,
boj, kterernu jednakega so gledala nekdaj nebesa, in
ki se nam popisuje tudi v skrivnem razodenju: „In
nastal je velik boj v nebesih. Mihael in njegovi an¬
geli bojevali so se z dralconom, in draTcon bojeval se
je in njegovi angeli; in niso premagali, in njih mesto
se tudi ni več našlo v nebesih. In doli je bil pahnjen
tisti veliki drakon, stara kača, ki se ji pravi hudič in
satan, ki zapeljuje ves svet; m doli je bil pahnjen
na zemljo in angeli njegovi so bili vrženi ž njim .* J )

V 12. vrsti istega, poglavja pa se bere: ,Gorje
zemlji in morju, ker je hudič k vam doli šel, in ima
hudo jezo, ker ve, da ima malo časaJ

In v 17. vrsti tako-le: razsrdil se je drakon
nad ženo in je šel bojevat se z drugimi iz njenega
zaroda, kteri spolnjujejo zapovedi božje in imajo
pričevanje Jezusa KristusaJ

Odkar se je krščanstvo začelo na svetu, še nik¬
dar poprej se ni tako očitno vzdigoval satan zoper
Kristusa, kakor se to godi v naši sedanji dobi, ktere
posebni značaj je: duh Kristusu sovražen, toraj pravi
duh antikristov. Velik del izobraženega človeštva trobi
v ta rog in kot poseben izraz te novodobne olikanosti
jim velja ateizem, sovraštvo do križa Kristusovega in
sv. katoliške cerkve. To je popolnoma neverna in
brezbožna druhal, ktero zvijačno vodi od sv. cerkve
prokleta družba framasonska. Imenujejo se radi .li¬
beralce” in svoje versko spoznanje .liberalizem”, po
resnici in pravici pa jim gre ime .diabolisti” in „dia-
bolizem “ (t. j. satanizem, hudičizem), ker so istiniti
mnogo bolj krepki: „Sancte Michael Arehangele, defende nos in
praelio; contra nequitiam et insidias diaboli esto praesidium!
iinperet illi Deus! supplices deprecamur. Tuque pnnceps mili-
tiae coelestis, Satanam aliosque spiritus malignos, qui ad per-
ditionem animarum pervagantur in mundo, divina virtute in in-
fernum detrude! Amen.“ — 1) Apoc. 12, 7, 9.
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hudičevi prijatelji in pomočniki. Nedavno je pisal
nemški katoliški dnevnik na Dunaju: „Skoraj bode
nekdanje krščanstvo obhajalo binkošti antikrista, slo¬
vesni god satanizma." *) Tolika zločinstva, kakoršna
ti ljudje delajo, ne morejo prihajati iz človeka samega
ob sebi, ker človeška narava ni zmožna tolike hudob¬
nosti, marveč to je prava hudičeva zlobnost. In glejte,
zares so 1. 1887. pri nekem obhodu v Rimu nosili pred
seboj bandero, na kterem so imeli naslikanega roga¬
tega črnega hudiča, in 1. 1888. izdajali svoj časnik z
imenom ,satan".

Bolj in bolj se ločijo ljudje v dva nasprotna si
tabora, kterih vojvoda sta Jezus Kristus na jedni, in
pa satan peklenski na drugi strani. To razmerje je
izboren katolik (dr. Ebenhoch) nedavno celo v dunaj¬
skem državnem zboru očitno zatrjeval.

Neobhodno potrebno je toraj, da vsi, kteri hočemo
biti in ostati Kristusovi, se radi zbiramo okrog svojega
nebeškega vojvoda, se njega tesno oklenemo, se njega
stanovitno držimo. , Gospod, h komu bomo šli ? be¬
sede večnega življenja — ti jih imaš!'11) Saj vemo
vsi, ,da v nikomur drugem ni zveličanja, zakaj no¬
beno drugo ime pod nebom ni dano ljudem, v kterem
bi zamogli zveličani bili." 3) — „To je kamen, kteri
je bil zvržen od vas zidarjev, kteri je postal vogel¬
nik." 1) In „ druzega dna ne more nihče vložiti razun
tega, ki je vloženo, ktero je Jezus Kristus." 5) — „Jaz
sem alfa in omega, prvi in poslednji, začetek in ko¬
nec.“) — „Jezus Kristus včeraj in danes, on tudi
na vekomaj." 7 )

Vemo tudi, da brez Jezusa je ves naš trud za¬
stonj; saj je rekel sam: „Kdor ostane v meni in jaz

1) „Vaterland" st. 143. dne 25. maja 1.1890.: „BaM vvird die
ehemalige Cliristenlieit das Pfingstfest des Antichrist, die Kirch-
weihe des Satanismus feiern." — 2) Jan. 6, 59. — 3) Dj. nn. 4. 12.
- 4) Dj.ap. 4, 11. - 5) I. Kor. 3, 11. — C) Apoc. 23, 13. - 7)
Hebr. 13, 8.



v njem, on obrodi veliko sadu, lcer brez mene ne mo¬
rete ničesar storiti.“ *) Vemo pa tudi, da nam je na
strani Jezusovi konečna zmaga v vsakem oziru zago¬
tovljena: „Zaupajte , jaz sem svet premagal.*1 2)

Sv. oče papež Leon XIII. želijo, „naj se med kr¬
ščanskim ljudstvom pobožnost do hvalevrednega imena
Jezusovega bolj in bolj ogreva in ljubezen pomnožuje,
posebno še v sedanjem času, ko se temu najslavnej¬
šemu imenu od brezboznikov tolikanj kruto in tako
pogosto nečast dela.* 3) Pripomoček pa, menda naj¬
krepkejši, pravo srčno ljubezen in popolno udanost
do gospoda našega Jezusa Kristusa gojiti in živo ohra¬
niti, je zvesto češčenje presv. božjega srca Jezusovega,
in k temu češčenju nas napeljuje

bratovščina
istega imena. Nje poglavitni namen je namreč, božje
srce Jezusovo zvesto častiti, njemu ljubezen z ljubez¬
nijo povračevati, za najsv. zakrament rešnjega telesa se
mu zahvaljevati in zadoščevati mu za vso malomar¬
nost, nehvaležnost in vse razžaljenje, s kterim mlačni
ljudje njegovo neskončno ljubezen v tem najsv. zakra¬
mentu plačujejo.

Ljubezen božja sama ob sebi se ne da naslikati;
pa pred oči nam stopi, če pogledamo sv. razpelo, kri¬
žanega zveličarja, njegove sv. rane, njegovo prebodeno
desno stran; če pomislimo na čudežni zakrament presv.
rešnjega telesa, ki se imenuje tudi zakrament ljubezni.
In zopet vse to vkup in ob jednem stoji pred nami
v mili podobi božjega srca Jezusovega! Besede sv.
cerkve o tem se glasijo: „Papež Klemen XIII. so
god tega najsvetejšega srca nekterim cerkvam, ki so
za to prosile, obhajati dovolili, naj bi verniki lju¬
bezen Kristusovo (ktero je do nas razodel), ko je

1) Jan. 15, 5. — 2) Jan. 16, 33. — 3) Decretum Urb. et Orb.
•I/? .•__; 4 001!
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trpel in za odrešenje človeškega rodu umrl ter v
spomin svoje smrti postavil zakrament svojega telesa
in svoje krvi, v podobi najsvetejšega srca bolj po¬
božno častili ter nje (te ljubezni) sad obilnejše za-
uživali .“ *)

„Glej to srce, ki je ljudi tolikanj ljubilo!' — tako
je govoril sam gospod Jezus k izvoljeni nevesti svoji,
zvel. Margareti Alakok, ko ji je podobo svojega srca
razodeval. Poglej, o kristjan, premilo podobo Jezu¬
sovega srca in razumel boš, zakaj da pravi sv. Pavel:
„Kristus nas je ljubil in samega sebe daroval za
nas!**) — in še bolj milo sv. Janez apostol in evan¬
gelist, rekoč: Jezus ,nas je ljubil in nas opral od
naših grehov v svoji krvi\3) in rad spolnjuj prijazno
vabilo gospodovo: „ Ostanite v moji ljubezni!* 4) in
s sv. Petrom odgovarjaj na nežno vprašanje: „ Simon
Janezov, ali me ljubiš ?“ 6) radovoljno in veselo: „ Go¬
spod., ti veš vse, ti veš, da te ljubim !**)

Da, izvoljene duše Jezusove, radostno izpolnjujmo
vsi naročilo sv. Janeza, ki pravi: „Ljubimo toraj mi
Boga, ker je Bog nas poprej ljubil!“ ’) In to resnično
ljubezen do svojega božjega odrešenika Jezusa Kri¬
stusa razodevajmo po njegovi lastni izrečeni želji s
pobožnim in prav vnetim češčenjem njegovega srca,
o kterem poje mila pesen:

Za nas je zmir gorelo,
Za nas še zdaj gori;
Nam rado in veselo
Vse milosti delil

Že iz teh kratkih opazk se razvidi, koliko da je
vredna .bratovščina božjega srca Jezusovega', kako
svet, blag in uzvišen da je nje namen! Zato prav
iz srca želimo, naj bi se ta bratovščina po vseh večjih
župnijah naše lavantinske škofije ustanovila, in naj bi-

1) Offic. festi lectio VI. Brev. Rom. — 2) Efož. 5, 2. — 3) Apoc.
1, 5. — 4) Jan. 15, 9. — 5) .lan. 21, 10. — 0) Jan. 21, 17. 7)
I. Jan. 4, 19.
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se to tudi po drugih slovenskih škofijah zgodilo. Lahko
rečemo, da sami sv. oče papež Leon XIII. tudi to željo
imajo, ker v neki novejši zadevni določbi se bere tako¬
le : „Njih svetost želijo črez vse, naj bi verniki v teh
hudih časih nobene priložnosti ne zamudili, najsve¬
tejšemu srcu posebno udanost skazovati zaradi ne-
številnih nečastij, ktere se mu prizadevajo. 111 ) In
ravno tam se bere tudi: „Med tem, ko pri ljudeh
ljubezen omrzuje, da, od dne do dne večja postaja
pri brezbožnikih predrznost, s lctero ljubeznjivega od¬
rešenika človeškega rodu z bogokletstvi in razgalje¬
njem zatirajo, vnelo se je pri mnogih goreče poželenje,
god najsvetejšega srca tekoče leto z izrazi bolj goreče
ljubezni in večje hvaležnosti obhajati.“1 2** )

Več škofijstev je prosilo sv. rimsko stolico, naj
povzdigne god božjega srca med cerkvene slovesnosti
prve vrste. To so sv. oče Leon XIII. dne 28. junija
1889 deloma dovolili, in odločili, naj se v bodoče ta
god obhaja kot »dvojnik prvega reda brez osmine".8)
V dotičnem naročilu se bere: ,Sv. oče, ki ničesabolj
ne želijo, kakor da bi verniki napredovali v milosti
in spoznanju gospoda našega Jezusa Kristusa in
čisto izvanredno< ljubezen njegovega spoznanja ume¬
vali, so te ponižne prošnje ljubeznjivo sprejeli; naj¬
bolj še z ozirom na to, naj bi verflo ljudstvo v po¬
vzdigujočih se naporih brezbožnosti imelo v tej pre-
koristni pobožnosti zavetje in brambo, in k bolj go¬
reči ljubezni do premilega odrešenika spodbujeno,
skazovalo mu vredno česčenje hvale in zadoščenja
ter ob jednem tudi še bolj srčno prosilo in molilo k
božjemu usmiljenju za razširjanje sv. vere, za mir in
obrambo krščanskega ljudstva. 11 *)

1) Decretum Urbis et Orbis 19. maja 1887. — 2) Ibid. —
3) „ritu duplicis primae classis sine octava in universa ecclesia“.
— 4) Decretum Urbis et Orbis 28. junija 1889. (Ukaznik lavant.
škof. 1. 1889. št. IV.)
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In ko smo 1.1875. obhajali dvestoletnico razodetja
božjega srca, izdala je .kongregacija rituum", t. j. odbor
za sv. obrede v Rimu, določilo dne 22. aprila 1875, da
naj se vosoljna sv. katoliška cerkev srcu Jezusovemu po¬
sveti 1 ) kar se je tudi zgodilo dne 16. junija tistega leta.
V dotičnem naročilu se bere: „ Vsi Kristusovi verniki
bodo, ako se z jednoglasno posvetbo božjemu srcu iz¬
ročijo, s tem jedinost sv. cerkve očitno spričevali , pa
tudi v ravno tem srcu našli najbolj varno zavetje zojier
nevarnosti, ki dušo obdajajo, v stiskah, pa, ki dan¬
danes Kristusovo cerkev tarejo, potrpežljivost in v
vsaki bridkosti najtrdnejše zaupanje in tolažilo. “

Dolžnosti .bratovščine božjega srca Jezuso¬
vega" so mile in prav lahke:

1. Udje, ali kakor tudi radi pravimo .bratje in
sestre", se zaobljubijo, da hočejo vsako leto god'bož¬
jega srca Jezusovega z največjo pobožnostjo in goreč¬
nostjo obhajati, in če le količkaj mogoče, svete zakra¬
mente prav vredno prejeti. Ta god se obhaja, kar
dandanes pač že vsakdo ve, v petek po osmini praz¬
nika presv. rešnjega telesa. Prejem sv. zakramentov
lahko tudi še naslednjo nedeljo opraviš, če bi ti to
v petek ne bilo mogoče.

2. Udje naj si prizadevajo, vsaj jed enkrat vsaki
mesec sv. zakramenta pokore in presv. rešnjega telesa
vredno prejeti, in najbolj primerno je, če se to prvi
petek ali prvo nedeljo v mesecu zgodi.

3. Naj se udeležujejo skrbno vseh skupnih po-
božnostij in vaj, ktere se med letom k počeščenju
božjega srca obhajajo.

4. Vsak dan naj molijo k počeščenju božjega srca
Jezusovega: očenaš, češčeno Marijo in apostolsko vero
in dostavljajo naj goreči zdihljej:

„0 presladko srce Jezusovo daj,
Da bi ljubil bolj in bolj te vekomaj!'1

1) Gl. zadi str. 28.
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5. Bratje in sestre naj tudi večkrat jeden za dru¬
gega molijo in za vse rajne ude, za ktere se tudi v
Rimu, kder ima nadbratovšeina svoj sedež, opravlja
po trikrat na mesec daritev sv. maše za vse pokojne
ude. S to rimsko nadbratovščino so kakor s svojo
matico združene vse druge bratovščine tega imena,
kolikor se jih šteje po širokem svetu okrog.

Opomniti je še treba, da nobena teh dolžnosti
ne veže človeka tako,, da bi se kaj pregrešil, če jo
opusti. Le zgubo dotičnega zasluženja in sv. odpust¬
kov ima, seveda, kdor je v bratovščino sprejet, pa
dolžnostij bratovskih ne spolnjuje.

Ljubljeno slovensko ljudstvo! od nekdaj že vneto
za vse, kar je dobro in sveto; od nekdaj goreče za
gospoda Jezusa in njega premilo mater devico Marijo,
— prosite svoje dušne pastirje, 1 ) naj vam po vaših
župnijah ustanovijo to prelepo in presveto „bratov¬
ščino božjega srca Jezusovega".2) Kder je pa blizu ni,

1) Kdor želi, naj piše par besedi na uredništvo „Der Send-
bote des gbttl. Herzens Jesu“ v Inomostu; od ondot mu bodo z
največjo prijaznostjo doposlali vse, kar je k taki ustanovitvi po¬
trebno. Slovenske sprejemnice za to bratovščino se dobivajo v
^Katoliški bukvami" v Ljubljani, pa tudi v knezoškofijski' du-
liovšnici mariborski. — ‘ž) Kolikor se je dalo poizvedeti, je ta
bratovščina kanonično ustanovljena doslej prj^teh-le cerkvah naše
lavantinske škofije: 1. V cerkvi sv. Alojzija"'v Mariboru 1.1861.
po prizadevi rajnega škofa Antona Martina Slomšeka; v istej
cerkvi tudi bratovščina presv. in brezmadežnega srca Mariji¬
nega. Listine o ustanovitvi in o združitvi z rimsko in pariško
materjo nadbratovščino visijo pri stranskih altarjih device Marije
in sv. križa. Konec 1. 1889. bilo je vpisanih udov v prvo okoli
8000, v drugo okoli 7400; pa verjetno je, menda celo nedvom-
ljivo, da so to največ imena udov, ki so se dopošiljala iz raznih
župnij cele naše škofiie. 2. Od 1. 1877. tudi v cerkvi Dev. Marije
pri čč. oo. frančiškanih v Mariboru. 3. Rajni Marko Glažar je bil,
kakor čujem, dobil kot dvorni kaplan škofa Romana iz Rima po¬
seben breve s pooblaščenjem, to bratovščino kdorkoli po sekovski
škofiji ustanavljati. Ustanovil jo je tudi pri sv. Petru niže Mari¬
bora 1. 1843., kamor so ljudje potem radi iz daljnih krajev zaha¬
jali in prosili za sprejem. Do konca 1. 1889. je bilo vpisanih iz
domače in tujih župnij 4321 udov. 4. Pri sv. Jurju ob južni že-
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naj stopi vsak, kogar vleče resnična ljubezen do Je¬
zusa, tudi če je treba par stopinj dalje, da si svojo
željo izpolni, ter se da sprejeti v število in imenik
taistih, ki so se zaobljubili, da hočejo celo svoje živ¬
ljenje na zemlji zvesti ostati v pobožnem češčenju in
goreči ljubezni do premilega božjega srca Jezusovega.

Toda s tem, da se bratovščina ustanovi, še ni vse
storjeno; treba je skrbeti, da se vedno živa ohrani,
lepo razcveteva, in obilno sadu prinaša. K temu pri¬
pomorejo večkratni pouki in skupne pobožnosti in v
tem oziru priporočamo, naj se povsod, kder je ta bra¬
tovščina ustanovljena, začne slovesno obhajati

prvi petek
vsakega meseca s skupnim počeščenjem presv. božjega
srca Jezusovega.

Odveč bi bilo, govoriti o tem, zakaj da ravno
petek priporočamo; vsaj je znano, da si je naš go¬
spod Jezus Kristus sam izvolil ravno petek k poče-
ščenju svojega srca, in da je v svojih naročilih, danili
zvel. Marjeti Alakok, odločil in zahteval tisti petek po
osmini praznika presv. rešnjega telesa za vsakoletni
god tega srca.

Vsaka verna krščanska duša ve, kaj se je godilo
na sv. veliki petek in kakove spomine da vzbuja v
nas že vsak tudi navadni petek med letom. Na veliki
četrtek postavil je gospod pri zadnji večerji zakrament
presv. rešnjega telesa, in pomenljivo uvaja sv. evan-
leznici 1. 1843. Udov 1174. Ustanovnih listin ni, toraj tudi ka¬
nonična ustanovitev najbrž dvomljiva. 5. V župnijski cerkvi sv.
Andreja v Makolah ustanovljena z odi. najveleč. knezošk. lavant.
ordin. v Mariboru dne 23. januarja 1884, št. 2701, z rimsko nad-
bratovščino združena dne 20. febr. 1884. Ob jednem tudi bratov¬
ščina presvetega in brezmadežnega srca blažene device Marije, ki
je bila združena z materjo nadbratovščino v Parizu dne 16.’febr.
1884. Udov je bilo do konca julija 1890 vpisanih v prvo in drugo
565, večinoma le iz domače župnije.
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gelist (Jan. 13, 1) svojo dotično pripoved z besedami:
»Ker je (Jezus Kristus) ljubil svoje, ljubil jih je do
konca“; in na veliki petek bila je odprta njegova
desna stran, odprto njegovo božje srce vesoljnemu
človeštvu. Spravna daritev začela se je na veliki če¬
trtek zvečer, ko je rekel gospod: „ Vzemite in jejte,
to je moje telo, ki bo za vas dano!'11 ) in dokončala
na veliki petek, ko je zgovoril Jezus na sv. križu be¬
sede: „ dopolnjeno je! “ In po Jezusovemu naročilu
se ponavlja v celi katoliški cerkvi vedni spomin te
daritve dan na dan do konca časov, in sicer ravno
le po najsv. zakramentu rešnjega telesa.

Tajnoskrivnostna je vez med četrtkom in petkom,
med najsv. zakramentom rešnjega telesa in prebode¬
nim srcem Jezusovim; med daritvijo sv. križa in med
daritvijo sv. maše; kar se je godilo nekdaj na sv.
križu, skrivnostno se ponavlja v daritvi sv. maše; kar
nam kaže in razodeva mila podoba Jezusovega srca,
to je v zakramentu najsv. rešnjega telesa živo pred
našimi očmi! Četrtek je dan presv. rešnjega telesa,
petek pa dan bridkega trpljenja Jezusovega, dan na¬
šega odrešenja, petek je dan premilega božjega srca.
Po končanem praznovanju altarske skrivnosti, naročil
je gospod sam spomin in počeščenje svojega srca.

Rekel bode morda kdo: čemu ob delavnikih take
pobožnosti začenjati? ljudje nimajo časa, — udeležba
bo pičla, — če že mora biti, rajši v nedeljo!

Res je! v vrhbosenski nadškofiji zapovedano je,2)
vsako prvo nedeljo po vseh župnijskih cerkvah
obhajati skupno počeščenje božjega srca Jezusovega.
Vendar vkljub temu priporočamo rajši le prvi petek,
nekoliko iz zgoraj naštetih ozirov, več pa še iz teh¬
le razlogov:

1) Luk. 22, 19. — 2) Gl. „Sendbote d. gottl. Herzens Jesu“
1. 1890, zv. 7, str. 216.
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1. Ob nedeljah in praznikih javna služba božja,
dopoldanska in popoldanska, vestno opravljana, itak
že dolgo traja.

2. Prva nedelja v mesecu je rožnivenska, 1) kakor
je prva nedelja oktobra praznik presv. rožnega venca ;
naj ostane toraj veličastni kraljici presv. rožn. venca
posvečena, kakor je bila nekdaj, predno je ostudni
jozefinizem vse takratne lepo cvetoče bratovščine 2atrl.
Tembolj naj ostane prva nedelja v mesecu poveda¬
nemu namenu odločena, ker vsi vemo, s koliko pri¬
srčno skrbljivostjo sv. oče papež Leon XIII. vzbujajo
v krščanskem ljudstvu ljubezen do presv. rožnivenske
molitve, in ker se je začela vsled njihove veleslavne
okrožnice o presv. rožnem vencu, izdane dne 1. sept.
1. 1883.2* ) stara rožnivenska, po naših krajih že malo
da ne čisto pozabljena nadbratovščina „presv. Mariji¬
nega rožnega venca' na novo oživljati, in kakor dru¬
god, tako tudi po naši škofiji zopet veselo razširjati. 8)

3. To, kakor mi želimo, da bi se obhajal prvi
petek 4) se ne da lahko v nedeljo vse storiti; posebno
kar je najlepše in najvažnejše: skupno slovesno sveto
zadostilno obhajilo, ne gre.

4. Kar zadeva udeležbo ljudstva, nam večletna
skušnja potrjuje, 5* ) da se nahaja povsod lepo število
gorečih in pobožnih duš, kterim nič ni žal za jedno
ali dve uri, zamujeni iz ljubezni do Jezusa; cerkvica
je navadno skoro da polna, ljudstvo izbrano, bratje
in sestre Jezusovega srca večinoma pri mizi božji.

5. Videti je celo, kakor da bi mati naša in naj¬
višja učiteljica, sv. rimsko-katoliška cerkev, sama nam

1) Gl. „Leitstern der Rosenkranz-Erzbruderscliaft' v. P. Th.
Leikes 1883, str. 42. - 2) Encycl. Leonis Pp. XIII. „supremi apo-
stolatus“. — 31 V Makolah ustanovljena 1. 1883., šteje koncem
julija 1. 181)0. blizu 2700 udov. — 41 Glej spodaj na 'str. l(i. na¬
šteta opravila), — 5) V Makolah obhajamo prvi petek že od leta
1884., ko je bila bratovščina ustanovljena.
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prvi petek priporočala. Beri določbo dne 28. junija
1. 1889.,*) pa se boš prepričal: „ V tistih cerkvah in
moliščih, koder se bodo ob prvih petkih vsakega meseca
z dovoljenjem škofa opravljale v jutru posebne po¬
božne vaje k počeščenju božjega srca, so dovolili sv.
oče, da se sme tem opravilom dodati votivna maša
o presvetem srcu Jezusovem, če le na tak dan ne
pride kak god Gospodov, ali dvojnik prve vrste, ali
ferija, bilja, osmina izmed tistih, ktere so privilegovane."

Da, če smemo verovati razodenju, ktero je pre¬
jela zvel. Marjeta Alakok, in ki je bilo objavljeno z
dovoljenjem cerkvene oblasti, lahko bi rekli, da tudi
sam naš božji učenik, mili Jezus, želi, naj se prvi
petki s posebnimi opravili obhajajo. Čujte! Meseca
majnika 1.1688. pisala je blaž. Marjeta svoji prednici
tako-le: „Neki petek govoril je Gospod med svetim
obhajilom k svoji nevredni služabnici, če se ne mo¬
lim, te-le besede: Obljubim ti v preobilnem usmi¬
ljenju svojega srca, da bode nja vsemogočna ljube¬
zen vsem tistim podelila milost spokornosti ob njih
smrtni uri, kteri bodo devet mesecev zaporedoma
vselej na prvi petek prejeli sveto obhajilo; ne bodo
umrli v nemilosti, ne brez sv. zakramentov, zato ker
moje božje srce jim bode v zadnjem trenotku varno
zavetje. “1 2)

1) Deer. Urb. et Orb. 28. jun. 1880: „In iis vero ecelesiis ot
oratonis, ubi feria VI., quae prima iinoqiiogue in mense occurrit,
peculiaria exercitia pietatis in honorem divini cordis, approbante
loči ordinario, mane peragentur, beatissimus Pater indulsit, ut
hisce exercitiis addi valeat missa votiva de sacro corde Jesu,
dummodo in illam diem non incidat aliquod festum Domini, aut
duplex primae classis, vel fena, vigilia, octava ex privilegiatis;
de cetero servatis rubricis.

2) Glej „Verh.eissungen“, welche der gdttliche Heiland der
seligen M. M. Alacomie fttr die Verehrung seines heiligsten Hcr-
zens gemacht bat. Innsbruck. Felician Kauch. 1883. str. 13—14.
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Kako naj bi se toraj obhajal prvi petek ?
Po mnogih cerkvah imajo posebne kapelice ali

altarje božjega srca Jezusovega; opravila prvega petka 12 )
vršijo se pri njih. (Menda ni v naši škofije nobene
župnijske cerkve brez take slike ali podobe?) Altar
je primerno ovenčan in lepo razsvetljen. Pred srcem
Jezusovim gori ves čas najmanj jedna sveča. Nedeljo
poprej oznanila se je slovesnost s celim vsporedom:

1. O primerni uri, v poletnem času nekoliko bolj
rano (ob pol šestih ali šestih zjutraj), začne se pobož¬
nost s kratkim, premišljevanjem, ali naukom, ali pri¬
pravnim berilom.

(Dotičnega gradiva najdeš obilno v prelepi knjigi: »Ljubimo
Gospoda našega Jezusa Kristusa, Sina živega JBogau , ktero je se¬
stavil nadškof vrhbosenski dr. Josip Stadler, in poslovenil korar
dr. Anton Jeglič L 1888., in ki se dobiva v »Katoliški bukvami 44
v Ljubljani, krasno vezan izvod po 1 gld. V tej knjigi nahaja se
sama izborna, za naš namen črez vse pripravna tvarina; 'med
drugim tudi ves »katekizem o pobožnosti k presv. srcu Jezuso-
vemua , kterega je izdal jezuit Gosta Rosetti. Lahko bode vsa¬
kemu dušnemu pastirju odbrati primeren odstavek iz te knjige
za vsako prvopetečno premišljevanje ali berilo. — Tudi v .Cvetju
z vrtov sv. Frančiška14 , letnik tretji, 1882, nahaja se čuda lepo
berilo o »neizmerni lepoti presv. srca Jezusovega44 , tvarina, ki
zadoščuje, v primerne odlomke razdeljena, menda blizu za celi
dve leti. 2)

2. Po končanem berilu molijo se koj z leče ,li¬
tanije k božjemu srcu“ in »slovesno počeščenje* in
morda še ktera druga izmed spodaj str. 18.—43. do¬
stavljenih molitvij.

3. Na to se služi sv. maša pred izpostavljenim
presv. rešnjim telesom.

1) Prvi petek je tisti, ki pride na prvi dan ali pa prvi za
prvim dnevom meseca.

2) Slavno uredništvo »Cvetja44 lepo prosimo, naj blagovoljno
oskrbi, da se imenovani sestavki, lepo razdeljeni z ozirom na naš
namen, izdajo v posebni knjižici. Jako nam bode ustreglo!
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4. Med sv. mašo je vsakokrat skupno slovesno
zadostilno obhajilo za brate in sestre bratovščine bož¬
jega srca Jezusovega.

5. Pred premišljevanjem, med sv. mašo, pred in
po sv. obhajilu popevajo se primerne pesmi, kterih
smo nekoliko na koncu te knjižice dodali.

6. Kder pa zavoljo kakih si že bodi razmer ni
lahko mogoče, naštetih opravil imeti, naj bi se nektere
bogoljubne duše pogovorile in vsaj včasi za prvi petek
najele peto sv. mašo, ali sv. mašo z blagoslovom na
čast in zahvalo premilemu božjemu srcu Jezusovemu!

Spoznano, hvaljeno, češčeno, ljubljeno, slavljeno
in poveličevano bodi vselej in povsod božje srce Je¬
zusovo in brezmadežno srce Marijino! Amen.

(60 dnij odp. Pij VII. 26. septbr. 1817.)

O presladko srce Jezusovo daj,
Da bi ljubili te bolj in bolj na vekomaj!

(300 dnij odp. za vsakokrat; Pij IX. 26. novbr. 1876.)

Makole, meseca julija 1890.

Mih. Lendovnek.

2



k božjemu srcu Jezusovemu.
flljospod., usmili se nas!
^Kristus, usmili se nas!

Gospod, usmili se nas!
Jezus, sliši nas!
Jezus, usliši nas!

Oče nebeški, vsemogočni Bog,
Sin, vsega sveta rešnji Bog,
Sveti Duh, resnični Bog,
Sveta Trojica, en sami Bog,
Presveto srce Jezusovo,
Srce Jezusovo, sina večnega Očeta,
Srce Jezusovo, sina neomadeževane
Device,

Srce Jezusovo, tempelj božestva,
Srce Jezusovo, bogatija modrosti in
učenosti božje,

Srce Jezusovo, večno dopadenje ne¬
beškega Očeta,

Srce Jezusovo, zaklad božjih milostij, (

usmilisenas!
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Srce Jezusovo, neusahljivi studenec ne¬
beških dobrot,

Srce Jezusovo, ognjeno morje ljubezni
božje,

Srce Jezusovo, naša sprava z večnim
Bogom,

Srce Jezusovo, ljubezni goreče,
Srce Jezusovo, stanovitno in vodno
ljubeče,

Srce Jezusovo, črez vse dobrotljivo,
Srce Jezusovo, usmiljenja polno,
Srce Jezusovo, krotko in pohlevno,
Srce Jezusovo, črez vse ponižno,
Srce Jezusovo, črez vse potrpežljivo,
Srce Jezusovo, s sulico prebodeno,
Srce Jezusovo, žalostno in otožno,
Srce Jezusovo, s strahom napolnjeno,
Srce Jezusovo, z našimi grehi obloženo,
Srce Jezusovo, naša hrana in vsakdanja
daritev,

Srce Jezusovo, veselje angelom,
Srce Jezusovo, počivališče pobožnim,
Srce Jezusovo, sladkost čistim dušam,
Srce Jezusovo, pribežališče grešnikom,
Srce Jezusovo, upanje človeškega rodu,
Srce Jezusovo, zdravilo bolnikom,
Srce Jezusovo, tolažba umirajočim,
Srce Jezusovo, radost vsem izvoljenim,
O presveto in presladko srce Jezusovo!

2 *

usmilisenas!
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Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
prizanesi nam, o Jezus!

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usliši nas, o Jezus!

Jagnje božje, ki grehe sveta odjemlješ,
usmili se nas, o Jezus!

Jezus, sliši nas!
Jezus, usliši nas!

Oče naš. Geščena si Marija.
Zdihljej. Pomagaj svojim služabnikom, o

Gospod!
Odgovor. Ktere si s svojo dragoceno krvjo

odrešil!
Zd. O Jezus, krotek in iz srca ponižen!
Odg. Upodobi naša srca po svojem srcu!

Molimo!
Dodeli, prosimo, vsemogočni Bog! nam,

ki se radujemo nad najsvetejšim srcem tvo¬
jega ljubljenega sina, in ki častimo najime¬
nitnejše darove njegove ljubezni do nas, da
se ne bomo samo veselili teh prejetih dobrot,
ampak ob jednem tudi njih sad zauživali.
Po ravno tistem Jezusu Kristusu, tvojem
sinu, Gospodu našem. Amen.

Ozri se, te prosimo vsemogočni večni
Bog! na preljubeznjivo srce svojega sina,
nad kterim imaš svoje dopadenje, in zavoljo
tega preljubeznjivega srca nam odpusti vse
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naše grehe, odvrni od nas vse zaslužene šibe,
vlij v naša srca svojo ljubezen, ter nas ob-
vari, vodi in prepelji v večno življenje. Amen.

K presv. rešnjemu telesu.
Za. Kruh z nebes si jim podelil,
Odg. Kteri ima vso sladkost v sebi!

Molimo!
O Bog, ki si nam v tem prečudežnem

zakramentu zapustil spomin svojega trp¬
ljenja, daj nam, te prosimo, svete skrivnosti
tvojega telesa in tvoje krvi tako častiti, da
sad tvojega odrešenja vedno v sebi čutimo.
Ki živiš in kraljuješ z Bogom Očetom v je-
dinosti svetega Duha, Bog od vekomaj do
vekomaj! Amen.
Zd. Češčen in hvaljen bodi vsaki čas:
Odg. Najsvetejši božji zakrament od nas!

-H3E3-
Slovesno počeščenje. 1 )

Božje srce Jezusovo! glej tu klečimo na
kolenih svojih pred teboj in ti darujemo vse

molitve,
vso hvalo in vse poveličevanje brezmadež¬
nega srca Marijinega, vseh angelov in svet-

1 ) lz: Aufnahmebuchlein in die Herz-Jesu-Bru-
derschaft. Fel. Rauch. Innsbruck 1884.
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nikov nebeških in vesoljne naše svete kato¬
liške cerkve, in želimo, naj bi te tako molile,
hvalile in poveličevale vse stvari na vse
večne čase! Ravno tako se tebi

zahvalj uj em o
za vse darove: dušne in telesne, časne in
večne, zemeljske in nebeške, ki iz tebe ka¬
kor iz neusahljivega studenca vseh dobrot
brez nehanja izvirajo. In združeni z vsemi
stvarmi, ktere tebe ljubijo, ti po svoji rev¬
ščini ,

zadoscujemo
zavoljo vse nevere, vse mlačnosti in lenobe,
zavoljo vse nečasti in vsega razžaljenja, ktere
moraš prenašati od nehvaležnih ljudij, po¬
sebno v najsvetejšem zakramentu altarja.
Sprejmi zatorej milostljivo našo živo vero,
naše trdno zaupanje, našo gorečo ljubezen,
ter usliši blagovoljno

naše ponižne prošnje:
Zd. O božje srce Jezusovo! usmili se

svoje svete cerkve, usmili se vseh duliov-
skih in deželskih oblastnikov, usmili se vseh
svojih vernikov!

Odg. Prosimo te, usliši nas!
Zd. O božje srce Jezusovo! usmili se

vseh udov naše bratovščine, ki je k tvojemu
počeščenju ustanovljena!

Odg. Prosimo te, usliši nas!
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Zd. O božje srce Jezusovo! tebi izro¬
čamo mi vsi vse naše posebne zadeve!

Odg. Prosimo te, usliši nas!
Zd. O božje srce Jezusovo! usmili se

vseh vernih duš v vicah, pred vsem pa še
vseh tistih duš, ki so v svojem življenju na
zemlji v to tvojo bratovščino zapisane bile!

Odg. Prosimo te, usliši nas!
Božje srce Jezusovo! ti si se darovalo

na sv. križu nebeškemu Očetu za zveličanje
vseh ljudij, in ti ponavljaš to svojo daritev
dan na dan neštetokrat na altarjih naših; oh
stori, naj to darovanje tvoje neskončne lju¬
bezni nam vsem h koristi in k zveličanju bo!

Ohrani, varuj in vladaj svojo sv. cerkev
in nje najvišjega poglavarja! Zjedini s po¬
glavarjem vse škofe, in s škofi duhovnike,
in z duhovniki vse verno ljudstvo, da bomo
vsi kakor jedna stavba, postavljena na pod¬
lago apostolov, na skalo sv. Petra, na tebe,
ki si večni vogelnik! Krive nauke, razdor,
pohujšanje, pregone in mlačnost — odvrni
jih daleč proč od svete družine svoje!

Varuj vladarje, oblastnike in predstoj¬
nike; daj, da vodijo s tvojo modrostjo in
močjo svoje podložnike v miru in zložnosti,
s pravico in ljubeznijo ter z resnično bogo-
Ijubnostjo k časnemu blagostanju in k več¬
nemu zveličanju!



Podeli vsem starišem milost, naj svoje
otroke k tvoji časti in njihovi sreči izrejajo,
da postanejo pravi otroci božji in dediči
nebes v nedolžnosti in vsaki čednosti.

Daj tudi vsem otrokom ubogljivost, spo¬
štovanje, hvaležnost in ljubezen do starišev,
da bodo v obilni meri deležni postali tvo¬
jega nebeškega blagoslova!

Nakloni vse služabnike k zvestobi in
natančnemu spolnovanju svojih dolžnostij,
podeli jim potrebne potrpežljivosti in poniž¬
nosti, daj jim nedolžno življenje in veselje
svetega Duha!

Ohrani vse nedolžne duše, podpiraj spo¬
kornike, spreobrni grešnike, ponižaj nasprot¬
nike tvojega kraljestva in pripelji jih vse v
svoj hlev nazaj!

Razširjaj bolj in bolj čast in slavo tvo¬
jega božjega imena, naj vsi ljudje do spoz¬
nanja resnice pridejo ter se večno zveličajo!

Tebi slednjič priporočamo vse ljudi na
zemlji. Usmili se tudi vseh pokojnih duš,
posebno še naših rajnih starišev, sorodnikov, |
prijateljev in dobrotnikov in tudi vseh tistih
duš, na ktere nihče ne misli, in daj jim
skoraj priti pred tvoje obličje v večno ve¬
selje ; ki živiš in kraljuješ z Bogom Očetom
v jedinosti sv. Duha Bog od vekomaj do ve¬
komaj. Amen.
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Oče naš. Češčena si Marija (trikrat).
Čast bodi itd.
Hvaljeno, moljeno in s hvaležnim srcem

ljubljeno bodi Jezusovo božje srce v pre¬
svetem zakramentu vsaki trenotek po vseh
tabernakeljnih sveta do konca časov. Amen.

Zd. O presladko srce Jezusovo daj,
Odg. Da bi ljubili te bolj in bolj na

vekomaj!
Božja pomoč ostani vselej pri nas! Amen.

-S3E3-

Primerne molitve,
ki se tudi še lahko po priliki dostavijo.

1’ r v a.
O presveto srce Jezusovo, usmili se naše

domovine! O presveto srce Jezusovo, razlij
svoj najobilnejši blagoslov črez našo mater sv.
cerkev, črez sv. očeta rimskega papeža, črez
našega cesarja, črez vse škofe in duhovnike!

Ohrani vse pravične duše, poduči greš¬
nike, razsveti nevernike, blagoslovi naše so¬
rodnike in prijatelje, pomagaj umirajočim,
reši uboge verne duše iz trpljenja in razširjaj
svoje milo kraljestvo črez vesoljno našo do¬
movino. Amen.
(Leon XIII. dne 16. maja 1885, odp. 300 dnij enkrat

na dan.)
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Drug a.
O ti najsvetejše srce mojega odrešenika

Jezusa Kristusa! molim te iz cele duše, lju¬
bim te iz celega srca; darujem tebi vse svoje
misli, besede in djanja, vse svoje notranje
in zunanje bolečine. — O najslajše srce Je¬
zusovo ! da bi te zamogel jaz tako častiti in
ljubiti, kakor te angeli božji v zakramentu
presv. rešnjega telesa hvalijo in častijo!

Brani me ti s svojim mogočnim var¬
stvom na tisti strašni sodnji dan; varuj in
krepčaj me dokler živim, in na zadnjo uro
mi bodi milostljivo! Ravno teh milostij te
prosim za svoje stariše, za brate in sestre,
za vse sorodnike, prijatelje in sovražnike,
za vse svoje dobrotnike, za vse verne krist¬
jane, za vse trdovratne grešnike, za vse re¬
veže, za vse žalostne, bolne in umirajoče in
poslednjič za vse žive ljudi na zemlji. Ne
daj, da bi bila tvoja dragocena rešnja kri
za nje zastonj prelita, teinuč daj, da jim bo
v večno zveličanje.

Usmili se tudi revnih duš, ki se v vicah
čistijo in sprejmi jih v svoje veličastvo. O
presveto srce Jezusovo, usliši mojo molitev,
in ne zavrzi klicanja svojega služabnika.
Amen.

-£3E5Ž-
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Posvetba srcu Jezusovemu.
Prva . 1

O Jezus, moj Bog in moj odrešenik!
iz celega srca želim se tebi prikupiti in tvo¬
jemu najsvetejšemu srcu zadostovati za vso
nečast, ktera se mu dela največ v presve¬
tem zakramentu altarja; zatoraj se ti daru¬
jem ter se tvojemu vsega češčenja vrednemu
srcu popolnoma izročim in posvetim, z dušo
in telesom.

Prosim te, o Bog ljubezni in usmiljenja!
sprejmi me milostljivo in stori, da ostanem
vedno in ves tvoj. Zjedini me tako trdno
in tesno s tvojim presvetim božjim srcem,
da me nič več od tebe ločiti ne bo zamoglo.

O božje srce mojega Jezusa, ti najvišji
vzor vsake čednosti, vtisni v moje revno
srce kreposti in mišljenje svoje! Podeli, da
bom vselej želel in hotel le to, kar ti želiš
in hočeš, in da bom živel vedno le za to,
da se tebi dopadem.

O božje srce mojega Jezusa, pribežališče
vsem nesrečnikom, tvoj sem, reši me; nič
naj ne opravi sovražnik zoper mene; varuj
me v vsaki nevarnosti, daj mi potrebno moč
v skušnjavah, tolažbo v bridkosti; podeli mi

1 Iz „Sendbote“ 1. 1885., str. 343.
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svoj božji mir; ostani pri meni vse dni mo¬
jega življenja in posebno še v moji smrtni
uri. Oh, daj mi, da popolnoma zjedinjen
in združen s teboj, o najslajše srce! se nek¬
daj ves miren in vesel od tega sveta ločim.

O božje srce mojega Jezusa, brezdno
ljubezni, bodi vsikdar ljubezen moja, hre¬
penenje in veselje moje, tolažilo moje in
moje zaupanje!

Sveta Marija, preblažena mati božja in
dobrotljiva mati moja, tudi tvojemu najči¬
stejšemu srcu se posvetim in darujem iz
srčne ljubezni do tebe, in te zaupljivo pro¬
sim, posreduj pri božjem srcu svojega sina
za me, da zadobim vse to, za kar opravljam
te molitve svoje.

Vse vrste zveličanih duhov in vsi svet¬
niki in svetnice božje, posebno še vsi vi,
ki vas najbolj ljubim in najrajše častim,
prosite za me. Amen.

D r u g- a . 1
O Jezus, moj odrešenik in moj Bog!

pri vsej tvoji veliki ljubezni do ljudij, za
kterih odrešenje si svojo dragoceno kri pre¬
lil, se ti vendar od njih tako malo ljubezen
z ljubeznijo povračuje, da namesto tega te

1 Izdala Congr. Rit. dnč 22. apr. 1875.
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le še prehudo žalijo in zaničujejo, posebno
s preklinjevanj ena in z oskrumbo praznikov.

O da bi pač jaz zamogel tvojemu bož¬
jemu srcu kaj zadostiti, da bi zamogel po¬
praviti toliko nehvaležnosti in nespoznanja
pri največjem delu ljudij! Iz srca koprnim,
da bi zamogel pokazati, kako močno da že¬
lim pred vsemi ljudmi tvoje vsega češčenja
vredno, ljubeče srce častiti, mu ljubezen z
ljubeznijo povračati in tvojo čast vedno bolj
poviševati.

Iz srca rad, ako bi bilo mogoče, bi do¬
segel od njega spreobrnenje grešnikov in bi
otresel mlačnost pri tolikanj drugih krist¬
janih ; ker, čeravno imajo le-ti srečo, da se
štejejo k tvoji cerkvi, jim vendar niso pri
srcu koristi ne tvoje časti in ne tvoje cerkve,
ki je tvoja nevesta.

Ravno tako srčno hrepenim doseči od
njega, ako bi mogel, da vsi tisti katoličani,
ki se sicer z mnogimi zunanjimi deli usmil¬
jenja vedno kot take skazujejo, pa so ven¬
dar preveč zamaknjeni v svoje menitve ter
se nočejo podvreči sklepom svetega rimskega
stola, ali pa trdijo take stvari, ki se ne zla¬
gajo s cerkvenim naukom, — da naj bi vsi
ti k spoznanju prišli in se prepričali, da,
kdor cerkve ne posluša v vsem, ne posluša
Boga, kteri je ž njo.
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Za dosego vseh teh tolikanj svetih na¬
menov in ob jednem za zmago in stanovitni
mir neomadeževane neveste tvoje sv. cerkve,
kakor tudi za blagor tvojega namestnika na
zemlji, da naj vidijo izpolnjene vse svete
namene svoje; in da se naj zraven ves du-
hovski stan vedno bolj posvečuje in tebi
bolj prijeten prihaja; in zavoljo tolikanj
drugih namenov, ki ti veš, o moj Jezus!
da se zlagajo s tvojo božjo voljo, in kteri,
kakor si že bodi pomagajo k spreobrnenju
grešnikov in k posvečevanju pravičnih, da
nekdaj vsi dosežemo svojim dušam večno
zveličanje; in poslednjič, ker vem, o moj
Jezus! da tvojemu presladkemu srcu kaj pri¬
jetnega storim, zatorej kleče pred teboj na
kolenih vpričo presvete device Marije in vsega
nebeškega dvora, slovesno spoznam: da sem
v vsakem oziru pravice in hvaležnosti po¬
polnoma in jedino tvoj, moj odrešenik Jezus
Kristus, ti jedini studenec vsega, kar je v meni
dobrega na duši in na telesu. Zjedinim se z
namenom našega najvišjega pastirja, ter sam
sebe in vse, kar je mojega, posvetim temu
najsvetejšemu srcu, ktero sem odločen lju¬
biti in mu služiti, z vso svojo dušo, z vsem
svojim srcem, z vsemi svojimi močmi; tvoja
volja naj bo vselej tudi moja, in vse moje
želje vedno s tvojimi željami zjedinjene!
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K očitni spričbi te moje posvetitve sled¬
njič tebi samemu, o moj Bog! naznanim, da
hočem v prihodnjič k časti ravno tega presv.
srca zapovedane praznike po ukazih sv. cerkve
natančno posvečevati, in tudi za njih posveče¬
vanje skrbeti pri ljudeh, do kterih kaj pre¬
morem, ali ktere imam v svoji oblasti.

Vse te svete želje in sklepe, ktere mi
navdaja tvoja milost, pa zjedinim v tvojem
preljubljenem srcu; upam mu dati nekoliko
zadostilo za vse razžaljenje, ktero prejema
od nehvaležnih otrok človeških; za svojo
dušo pa in za duše vseh mojih bližnjih upam
doseči svoj in občni blagor vseh v tem in
v prihodnjem življenju. Amen.

Rožni venec
v čast najsv. božjega srca Jezusovega.

Zd. O Bog, glej na mojo pomoč!
Odg. Gospod, hiti mi pomagat!

I. Molitev.
O moj preljubeznjivi Jezus! če ogledu¬

jem tvoje najsvetejše srce in vidim, da je
do grešnikov polno ljubezni in

usmiljenja,
napolnjuje se tudi moje srce z veseljem in
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zaupanjem, da me boš milostljivo sprejel.
Oh, velikokrat sem grešil! — Ali kakor ske¬
sani Peter in spokorna Magdalena objoku¬
jem zdaj in črtim svoje grehe, ker sem ž
njimi razžalil tebe, največo dobroto. Od¬
pusti mi, odpusti tudi meni vse moje grehe
in zavoljo tvojega presvetega srca dodeli mi
milost, da rajši umrjem, kakor da bi tebe
kedaj več razžalil, in če mi je še dalje ži¬
veti, da živim le zato, da tebe ljubim!

En „Oče naš“ in petkrat „Cast bodi” k časti
božjega srca Jezusovega in sv. pet krvavih ran.

Potem se še dostavi:
Zd. O presladko srce Jezusovo daj,
Odg. Da bi ljubil bolj in bolj te vekomaj!

2. Molitev.
O moj Jezus! pobožno počastim tvoje

ponižno srce
in se ti zahvaljujem, da si mi ga v zgled
zapustil. Ne le, da me opominjaš, naj bi
tvoje srce posnemal, ampak ti mi tudi po
svojem poniževanju sam pot do njega kažeš.
Oh, kako nespameten in nehvaležen sem bil
doslej! Zopet te prosim, odpusti in priza¬
nesi mi! Zanaprej nočem več biti sužnik
napuha in častilakomnosti, temveč s poniž¬
nim srcem hočem hoditi za teboj, da dose¬
žem mir in zveličanje. Daj mi k temu po-
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trebne kreposti in moči, in vekomaj bom
hvalil in častil najsvetejše srce tvoje!

En „Oče naš“ in petkrat „Čast bodi“ itd.
Zd. O presladko srce Jezusovo daj,
Odg. Da bi ljubil bolj in bolj te vekomaj!

3. Molitev.
O moj Jezus! občudujem tvoje
črez vse potrpežljivo srce

in hvalo ti dajem za toliko prečudnih zgle¬
dov nepremakljive potrpežljivosti, ktere si
mi zapustil. Zares, sram me je svoje do¬
sedanje mehkužnosti, s ktero še najmanjše
nadloge nisem prenašati zamogel. 0 moj
ljubeznjivi Jezus! napolni moje srce z go¬
rečo in stanovitno ljubeznijo do križa in
trpljenja, do pokore in zatajevanja, da te
tukaj zvesto spremljam po krvavem potu
na Kalvarijo, enkrat pa tam v nebesih do¬
sežem veselje in slavo večnega življenja.

En „Oče naš“ in petkrat „Čast bodi“ itd.
Zd. O presladko srce Jezusovo daj,
Odg. Da bi ljubil bolj in bolj te vekomaj!

4. Molitev.
O moj Jezus, ako tvoje neskončno
krotko in pohlevno srce

premišljujem, me obhaja strah, ker vidim,
kako malo da je moje grešno srce tvojemu
podobno. Zares, če le senco razžaljenja vi-

3
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dim, mi že jeza zavre, in ako me kdo le
neprijazno pogleda ali mi neprijetno besedo
reče, čutim se žaljenega na svoji časti. O
Jezus, odpusti mi mojo strastno razdraže¬
nost in daj mi milost, da v vseli zadevah
in razmerah življenja tvojo nepremakljivo
pohlevnost posnemam, in tako že tukaj vedno
sveti mir uživam, enkrat pa v nebesih več¬
nega miru deležen postanem.

En „Oče naš" in petkrat „Čast bodi" itd.
Zd. O presladko srce Jezusovo daj,
Odg. Da bi ljubil bolj in bolj te vekomaj!

5. Molitev.
O moj Jezus! naj bi vendar vsi ljudje

tvoje močnodušno srce,
ki je smrt premagalo, brez nehanja hvalili
in molili, kajti njemu se zares spodobi vsa
hvala in čast! Sramujem se, če svoje omah¬
ljivo srce premišljujem, ki že pri vsaki
neprijazni besedi in najmanjši zopernosti v
obupljivost zapade. Zanaprej se to ne sme
več zgoditi! V ta namen mi podeli, o Jezus,
svojo milost, da se na tem svetu stanovitno
vojskujem in zmagujem, v nebesih se pa
potem s teboj vekomaj veselim.

En „Oče naš" in petkrat „Cast bodi" itd.
Zd. O presladko srce Jezusovo daj,
Odg. Da bi ljubil bolj in bolj te vekomaj!
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Molitev k Mariji devici,
Obrnimo se zdaj še k Mariji devici, in

v tem, ko se Jezusovemu srcu izročimo, po¬
zdravimo tudi Marijino materno srce rekoč:

O mogočna mati božja in dobrotljiva
mati moja Marija! po gorečih prošnjah svo¬
jega presvetega srca zadobi meni resnično
in stanovitno pobožnost do božjega srca Je¬
zusa, tvojega sina. Pomagaj mi, da z vsemi
mislimi in željami v to božje srce zamak¬
njen, svoje dolžnosti vedno zvesto spolnju¬
jem in vsaki čas, zlasti pa še ta današnji
dan Jezusu, Gospodu mojemu, voljno in go¬
reče služim.
Zd. O srce Jezusovo, iz ljubezni do nas

goreče,
Odg. Užgi naše srce z ljubeznijo do tebe!
Molimo! Prosimo te, o Bog, naj sveti

Duh tisti ogenj v nas užge, kterega je naš
Gospod Jezus Kristus iz globočine svojega
srca črez zemljo razlil in hotel, da se mogočno
razširi. Kteri s teboj živi in kraljuje v je-
dinosti ravno istega svetega Duha Bog od
vekomaj do vekomaj. Amen.
(300 dnij odp. vsakokrat; enkrat na mesec popolni odp.,
kdor ga vsak dan moli in prejme sv. zakramente.)

-S3E>-
3 *
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Vsakdanje darovanje
po namenu sv. apostolstva molitve.
O gospod Jezus Kristus! združen s tistim

božjim namenom, s kterim si ti sam nekdaj
na zemlji gospodu Bogu po svojem najsve¬
tejšem srcu čast in hvalo dajal in še zdaj
brez nehanja v najsvetejšem zakramentu al-
tarja po vesoljnem svetu do konca časov
daješ ter k posnemi presvetega srca blažene
in vselej neomadeževane device Marije, daru¬
jem tebi danes in vsaki trenotek tega dneva
vse svoje misli in namene, vse svoje želje in
občutke, vse svoje besede in dejanja. Amen.
(100 dnij odp. enkrat na dan; Leon XIII., 1885.)

Posebno pa tebi vse to darujem še za
vse tiste namene, po kterih moli danes in
ves ta mesec sveto apostolstvo molitve.

O premilo božje srce Jezusovo, poveličuj
svoje kraljestvo na zemlji — podeli zmago
naši sveti katoliški cerkvi!
Zd. O presladko srce Jezusovo daj,
Odg. Da bi ljubil bolj in bolj te vekomaj!

Zdililjeji.
O Jezus, krotek in iz srca ponižen, upo¬

dobi moje srce po svojem srcu! (300 dnij odp.)
Naj bode povsod ljubljeno najsvetejše

srce Jezusovo! P00 dnij odp.)
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O najsvetejše srce Jezusovo, usmili se nas!
(100 dnij odp.)

Hvaljeno, moljeno in s hvaležnim srcem
ljubljeno bodi Jezusovo božje srce v pre¬
svetem zakramentu vsaki trenotek po vseli
tabernakeljnih sveta do konca časov! Amen.

(100 dnij odp.)
O moj Jezus, v tebe verjem, ker večna

si resnica!
O moj Jezus, v tebe upam, ker milost

si neskončna!
O moj Jezus, črez vse te ljubim, ker

ti si največja dobrota in vse ljubezni vre¬
den ! Amen.

0 moj Jezus, tebi živim; o moj Jezus,
tebi umrjem; o moj Jezus, tvoj sem zdaj in
tvoj na vekomaj! Amen.

Za umirajoče. -
O najdobrotljivejši Jezus, ljubitelj duš,

zarotim te po smrtni bridkosti tvojega naj¬
svetejšega srca, in po bolečinah tvoje ne-
omadeževane matere, operi v svoji presveti
rešnji krvi grešnike celega sveta, kteri sedaj
umirajo in ki bodo današnji dan umrli! Amen.

O srce Jezusovo, ki si trpelo smrtne te¬
žave, usmili se vseh umirajočih! (loodnijodp.)
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Litanije
presvetega imena Jezusovega.

Gospod, usmili se nas!
Kristus, usmili se nas!
Gospod, usmili se nas!
Jezus, sliši nas!
Jezus, usliši nas!

Oče nebeški, vsemogočni Bog, usmili se nas!
Sin, vsega sveta rešnji Bog, usmili se nas!
Sveti Duh, resnični Bog, usmili se nas!
Sveta Trojica, en sam Bog, usmili se nas!
Jezus, sin, živega Boga,
Jezus, svetloba Očeta,
Jezus, žar večne luči,
Jezus, kralj veličastva,
Jezus, solnce pravice,
Jezus, sin Marije device,
Jezus ljubeznjivi,
Jezus prečudežni, usmili se
Jezus, močni Bog, nas j
Jezus, oče prihodnjega veka,
Jezus, angel velikega sklepa,
Jezus najmogočnejši,
Jezus najpotrpežljivejši,
Jezus najpokornejši,
Jezus, krotki in iz srca ponižni,
Jezus, ljubitelj čistosti,
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Bodi nam milostljiv! prizanesi nam, o Jezus!
Bodi nam milostljiv, usliši nas, o Jezus!
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Po skrivnosti svojega svetega
učlovečenja,

Po svojem rojstvu,
Po svojem detinstvu,
Po svojem božjem življenju,
Po svojih trudih,
Po svoji smrtni bridkosti in svo¬
jem trpljenju, reši naš,

Po svojem križu in svoji zapušče- 0 jezus ;
nosti,

Po svojih bolečinah,
Po svoji smrti in svojem pokopu,
Po svojem svetem ustajenju,
Po svojem vnebohodu,
Po svojih radostih,
Po svojem veličastvu,
Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,
prizanesi nam, o Jezus!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,
usliši nas, o Jezus!

Jagnje božje, ki odjemlješ grehe sveta,
usmili se nas, o Jezus!

Jezus, sliši nas!
Jezus, usliši nas!

Oče naš. Geščena si Marija.
Molimo!

Gospod Jezus Kristus, ki si rekel: „Pro-
site in boste prejeli, iščite in boste našli,
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trkajte, in sevam bo odprlo 11 , vnemaj nas,
te prosimo, z ognjem svoje božje ljubezni,
da te s celim srcem, z besedo in dejanjem
ljubimo in neprenehoma hvalimo.

Podeli nam, Gospod, da strah in lju¬
bezen tvojega svetega imena vedno v sebi
ohranimo, ker tistih nikdar voditi ne nehaš,
ktere v stanovitnosti svoje ljubezni utrdiš.
Ki živiš in kraljuješ od vekomaj do veko¬
maj. Amen.

Molimo!
O Bog, ki si svojega edinorojenega sina

za zveličarja človeškega rodu odločil in ga
Jezusa imenovati ukazal, dodeli milostljivo,
da, ki njegovo sveto ime na zemlji častimo,
tudi njegovo obličje v nebesih gledamo in
uživamo. Po tistem Gospodu našem itd.

-tset-
Pozdravljenje in poceščenje

brezmadežnega in presvetega srca
Marijinega.

O srce Marijino, božje matere in naše
matere preljubeznjivo srce, kterega se raduje
neskončnega češčenja vredna presveta Tro¬
jica! Ti srce, vredno vse časti in ljubezni
angelov in vseh ljudij! Ti srce, najbolj po-
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dobno srcu Jezusovemu in njega najlepše
ogledalo! Ti srce polno dobrotljivosti in
usmiljenja za naše reve in nadloge!

Oh, blagovoli otajati led naših src in
stori, da se popolnoma udajo srcu božjega
odrešenika! Presuni jih z ljubeznijo do tvo¬
jih čednostij in užgi v njih tisti ogenj, ki
vedno v tebi gori!

Sprejmi pod svoje varstvo našo sveto
cerkev, varuj jo, bodi vedno sladko pribe¬
žališče njeno in nepremagljiva bramba zoper
vse napade njenih sovražnikov!

Bodi nam vsem pot do Jezusa in na¬
kloni nam vse milosti, kterih potrebujemo
za svoje zveličanje!

Bodi naša pomoč v sleherni potrebi,
naša tolažba v bridkosti, naša zaslomba v
skušnjavah! Bodi nam zavetje v pregonjbah,
bodi naše varstvo v vsaki nevarnosti, po¬
sebno pa še v poslednji sili našega življenja,
o smrtni uri, v tistem groznem trenotku,
ko se bode določila naša večnost; takrat,
ko se bo povzdignila zoper nas vsa peklen¬
ska moč, da bi požrla naše duše — takrat,
o premila devica! daj nam, da občutimo
sladkost in ljubezen tvojega maternega srca
in vso oblast, ki jo imaš ti črez srce Jezu¬
sovo in odpri nam v tem viru usmiljenja
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varno zavetje, da srečno pridemo v nebesa
in ga tam s teboj vred hvalimo od vekomaj
do vekomaj. Amen.

Spoznano, hvaljeno, češčeno, ljubljeno,
slavljeno in poveličevano bodi vselej in po¬
vsod božje srce Jezusovo in brezmadežno
srce Marijino! Amen.

(60 dnij odp.; Pij VII., 26. sept. 1817.)

-k3E3-

Devetdnevnica
k božjemu srcu Jezusovemu.

Kdor želi v kaki posebni stiski in nadlogi, dušni
ali telesni, zadobiti hitro pomoč, naj se obme z devet¬
dnevnim počeščenjein do božjega srca Jezusovega.
Mnogo, mnogo tisoč jih je, kterim je že bilo na ta
način čudovito pomagano. — Kako se obhaja taka
devetdnevnica?

1.) Odloči si najprej devet dnij, ob kterih hočeš
zaporedoma vsak dan opravljati tudi že naprej iz¬
voljene molitve in druge primerne pobožnosti, na pr.
litanije ali rožni venec presvetega božjega srca Jezu¬
sovega, litanije najsvetejšega imena Jezusovega, Ma¬
rijini rožni venec, vsak dan k sveti maši iti, vsak
dan ob določeni uri luč pred podobo božjega srca
prižgati itd.

2. ) Skrbi, da boš v stanu posvečujoče milosti
božje; torej očisti svojo vest že poprej ali hitro, ko
devetdnevno pobožnost začneš. Sploh se vredni spre-
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jem sv. zakramentov enkrat v tem času vsakemu
priporoča.

3.) Ves čas bodi posebno zbranega duha; govori
malo, pa obilno premišljuj; varuj se skrbno vsakega
greha, natančno spolnjuj stanovske dolžnosti itd.

4. ) K drugim molitvam lahko dostaviš še to-le
vsakdanjo

molitev
ob devetdnevnici k časti božjega srca

Jezusovega . 1
O ti vsega usmiljenja polno božje srce

Jezusovo! glej, k tebi se obračam v svoji
stiski in nadlogi. Ponižno te molim, na vso
moč te hvalim in poveličujem, črez vse te
ljubim! Prosim te, o mili Jezus moj! od¬
pusti mi vse hudobije, vse grehe in pre-
greške, vse nepopolnosti, s kterimi sem to¬
likokrat v svojem življenju tvoje najblažje
očetovsko srce razžalil; obljubim, da se pri¬
hodnjič s tvojo pomočjo več zgodilo ne bo;
moja trdna volja je, vsaj velikega greha ni¬
koli več ne storiti.

1 Ako to devetdnevnico opravljaš devet dnij pred
godom Jezusovega srca (petek po osmini presvetega
rešnjega telesa), dobiš vsak dan 300 dnij odp. in po
končani devetdnevnici ali v osmini tega praznika lahko
tudi popolnoma odpustek. (Pij VII., 13. januarja 1818.
Isto velja še za jedenkrat med letom, kadar koli.)
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Popolnoma zaupam na tvojo neskončno
dobrotljivost in usmiljenje ter se v svoji
veliki stiski k tebi zatekam. Pomagaj mi,
da ... . (tukaj povej s svojimi besedami, kar te
teži, in kar da si izprositi želiš.)

To te iskreno prosim po brezmadež¬
nem srcu tvoje ljubljene matere device Ma¬
rije, in zaupam, da moje prošnje zavrgel ne
boš, ko si že toliko tisoč in tisoč ljudem
izkazal neizmerno svoje usmiljenje.

Priporočim ti pa tudi zadeve in stiske
vseh ljudij na zemlji; usmili se jih, pomagaj
jim milostljivo!

Premilo božje srce Jezusovo! ti nas reši,
ti nam pomagaj, zdaj in vselej, najbolje pa
o naši smrtni uri. Amen.



Srcu Jezusovemu.
1. Veselo hočem peti

Ljubezni pesmico,
Da po širokem sveti
Bo krog odmevalo:

Vsa čast in slava naj,
Zahvala bo vselaj,
O Jezus, srcu tvoj’mu
Zdaj in na vekomaj!

2. O srce prebodeno
In polno vseh bridkost’,
Si bilo umorjeno
Skoz’ grehov mojih ost.

Vsa čast itd.

3. O srce, ti prelilo
Si vodo ino kri,
Na križu mi odkrilo
Studenec milosti!

Vsa čast itd.
4. O srce, ljubeznjivo,

Za me ti vse goriš,
Dobrote milostljivo
Neštete mi deliš.

Vsa čast itd.



5. O Jezus, želje moje
Jedine spolni mi:
Odkleni srce svoje,
Daj v njem mi bivati!

Vsa čast itd.
6. V tem srcu rad počivam,

Sem tužen al’ vesel,
Nebeški mir tam vživam,
Zato bom vedno pel:

Vsa čast itd.
7. Bo jezik mi utihnil,

Pogled ugasnil moj,
Še vmirajoč bom vzdihnil:
O Jezus, ves sem tvoj!

Vsa čast in slava naj,
Zahvala bo vselaj!
O Jezus, srcu tvoj’mu
Zdaj in na vekomaj!

Božje srce Jezusovo.
1. V nebesih in na zemlji,

Po vseh krajeh sveta,
V presvetem zakramenti
Častimo Jezusa!

Ceščeno, hvaljeno,
Povsod naj ljubljeno,
O Jezus, srce tvoje
Na večne čase bo!

2. Za nas je zmir gorelo,
Za nas še zdaj gori,
Nam rado in veselo
Vse milosti deli.

Ceščeno itd.



3. Se ljubo nam odpira,
če tud’ nevredni smo,
In milo se ozira
Na dušo .skesano.

Češčeno itd.

4. O srce najbolj milo,
Veselje naše si,
In sladko tolažilo
V bridkosti sleherni!

češčeno itd.

5. V to srce pribežimo,
Kedar nam umreti bo,
Da vredno zadobimo
Sveto rešnje telo.

češčeno itd.

6. Naj grehov nas umije
Kri srca tvojega,
Da milost nam zasije
Življenja večnega!

češčeno itd.

7. Naj vedno se popeva
Po svetu vse povsod,
V nebesih pa odmeva,
Kar poje zemski rod:

Češčeno, hvaljeno,
Povsod naj ljubljeno,
O Jezus, srce tvoje
Na večne čase bo!
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Najslajše ime Jezus , 1
1. O Jezus, sladek moj spomin,

Veselje srenih globočin;
Črez med pa in sladčice vse
Navzočnost tvoja sladka je.

2. Ni moč zapeti lepšega,
Ne slišati milejšega.
In slajših mislij tudi ni,
Ko si, o ljubi Jezus, ti!

3. Spokornikom si upanje,
Pravičnim pa veselje vse;
Tem dober, ki te iščejo,
Kaj tem še, ki te najdejo!

4. Nobeden jezik ne pove,
In bukve tud’ nobene ne;
Le kdor si skusi, ve in zna,
Kaj je ljubiti Jezusa.

5. O Jezus, vernih src sladkost,
Si živi vir nam in svetlost;
Napolniš z radostjo sreč, •.
Presežeš vseh ljudij želje.

6. Lepota, Jezus, angeljska,
Ušesu pesem milena;
Ti ustom si najslajši med,
In srcu si nebeška jed.

7. So lačni še, ki te jedo,
Jih žeja še, ki te pijo,
Si ne želč nič ljubšega,
Ko tebe, mil'ga Jezusa!

1 Cerkven spev.
4



8. O sladki Jezus, moje vse,
Si moje duše upanje;
Te solzne iščejo oči,
Po tebi duša hrepeni.

9. Ostani, o Gospod, pri nas,
Ostani, Jezus, vsaki čas,
Preženi duha nam temo
In nas napolni z milostjo!

10. O mili Jezus, čutim naj
Ljubezni tvoje moč vselaj;
Pripelji me v nebeško slast,
Da večno gledam tvojo čast.

11. Veselje bodi Jezus nam,
Ki boš plačilo naše tam;
Ti bodi naše slave vir,
Zveličanje, nebeški mir!

Obhajilne pesmi.
Prva.

Pred sv. obhajilom.
1. Jezus, ti moj ljubljenih,

Moj največji dobrotnik,
Svoje rešnje mi telo,
Vživat daješ mileno.

Duša k tebi hrepeni,
Ji brez tebe biti ni;
Željno izdihujem: oj,
Pridi k meni, Jezus moj!
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2. Oh, na celem svetu tem
Druge radosti ne vem,
Le jedini Jezus ti
Moje vse veselje si!

Duša k tebi itd.

3. Vreden nisem, grešna stvar,
Tol’ke milosti nikdar,
Ali tvoja rešnja kri
Naj očisti srce mi!

Duša k tebi itd.

4. S kruhom božjim, o Gospod!
Krepčaj me na daljno pot,
Tvoja naj ljubezen mi
Vse bridkosti osladi.

Duša k tebi hrepeni,
Ji brez tebe biti ni;
Željno izdihujem: oj,
Pridi k meni, Jezus moj!

Po sv. obhajilu.
5. Če zjedinjen sem s teboj,

O prijatelj mili moj,
Ne bojim se zmot sveta,
Tud’ ne duha hudega.

Si sladkost največja nam,
Tukaj in v nebesih tam, —
Ne pustim te več od zdaj,
Bodi z menoj vekomaj!

6. In veselo upanje
Vedno to navdaja me,
Da, ko pride smrtna noč,
Boš, o Jezus, mi v pomoč!

Si sladkost itd.
4*



7. Ko pa enkrat, o Gospod!
Bodeš klical me od tod,
Vzemi med izvoljene
Taj k nebeški svatbi me!

Si sladkost itd.
8. In ko bo trobente glas

K ustajenju vzbudil nas,
Takrat pelji me s sebo,
Jezus, v večno glorijo!'

Si sladkost največja nam,
Tukaj in v nebesih tam, —
Ne pustim te več od zdaj,
Bodi z menoj vekomaj!

Druga.
Pred sv. obhajilom.

1. ’Z ljubezni ranjen Jezus moj,
Moj jezik tebi hvalo poj!
Oh, rad tako bi ljubil te,
Ko ti si vedno ljubil me!

Jezus, v podobi skriti Bog,
O, naj časti te vse okrog!
Marija, mati 'zvoljena,
Tud’ bodi vselej hvaljena!

2. Deliš mi to nebeško jed,
Bog, ki te ne obseže svet;
V podobo majhno si se skril,
Da b’ nas božestva strah ne bil!

Jezus, v podobi itd.
3. O pridi k meni, prosim te,

In milo razveseli me;
Po tebi duša hrepeni —
O da te vredna bila bi!

Jezus, v podobi itd,



4. Ko jelen, liudo ranjeni,
K studencu hladnemu beži,
Bolj željno še jaz kopernim,
ln si le k Jezusu želim.

Jezus, v podobi skriti Bog,
O naj časti te vse okrog!
Marija, mati 'zvoljena,
Tud' bodi vselej hvaljena!

Po sv. obhajilu.

5. Kako bi tebi hvalo pel
Za milost, ktero sem prejel?
Kar koli sem in kar imam,
Vse tebi, Jezus, v dar podam.

Jezus, v podobi itd.

6. In ko življenj imel bi sto,
In dal za te jih radostno,
Ljubezni tvoje le nikdar
Ne vrne ti nobeden dar!

Jezus, v podobi itd.
7. Te ljubit’ koTkor vreden si,

Mogoče meni revi ni,
Pa kar zamorem, hrepenim,
Za te storiti vse želim.

Jezus, v podobi itd.

8. Z Marijo, tvojo materjo,
V ljubezni združim se srčno,
In ž njenim srcem moje naj
Za te gori na vekomaj!

Jezus, v podobi itd.

9. O zakrament ljubezni ti,
Zahvala tebi naj doni;
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Častiti hočemo na glas
Te zdaj in pa na večni čas!

Jezus, v podobi skriti Bog,
... O naj časti te vse okrog!
Marija, mati 'zvoljena,
Tud’ bodi vselej hvaljena!

Tretja.
Po sv. obhajilu.

1. Oj srečna duša, blagor ti,
Ki Jezusa zavžila si!
Glej, našla zdaj si ženina,
Ki vse sladkosti v sebi 'ma.

2. Presrečno tudi je telo,
Ki prejme Jezusa lepo;
Na sodnji dan obdal ga bo
Nebeški kralj s svojo častjo.

3. Veselja srce poskakuj,
Ljubezen božjo oznanjuj!
Tvoj Bog in kralj, nebes radost,
Postal je tvoj preljubi gost.

4. Presrečni vsi počutki ste,
Dopolnjene so želje vse,
Okušajte rešnje telo,
Ki angeli ga vživajo.

5. Jeziki vsi, karkol’ je vas,
Se združite v nebeški glas:
„Oj, hvala tebi, Jezus, zdaj
In čast in slava vekomaj!“

-43E>-
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Srcu Jezusovemu.
Dvoglasno.

Ve - se - lo hočem pe - ti Lju-
Da po ši-ro-kem sve - ti Bo

bez-ni pes-mi - co,
krog od-me-va - lo: Vsa čast in sla-va

naj, Za - hva - la bo vse - laj, 6

Je-zus, sr-cu tvoj’ - mu Zdaj in na ve-ko-

maj! Zdaj in na ve-ko - maj!
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Drugi napev k isti pesmi.

Triglasno.

& jjEjjEEiijžrJcr:
mr I

čast in sla-va naj,
Dvoglasno.

Za - hva-la bo vse-

laj, T)

eTs! mS v J
T ■ 1 IJe-zus, sr-cu

nI
tvoj’-mu Zdaj
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Božje srce Jezusovo.

V ne-be-sih in na zemlji, Po vseh krajeh sve¬

ta, V pre - svetem za-kra - men-ti Ča-

sti-mo Je-zu - sa! Če - šče-no, hva-lje-

no, Po - vsod naj ljublje - no, O

Je-zus, sr-ce tvoje Na več-ne ča-se bo!
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Drugi napev.

V ne - be - sih in na zem - lji, PoM
vseh krajeh sve - ta, V pre - sve - tem za-kra-

m1$=
-ti Ca - sti - mo Je - zu - sa! če-

i# gg3SS • ' m • *t
šče-no, hvalje - no, Po - vsod naj ljublje-

no, O Je - zus, sr - ce tvo - je, Na

več - ne ča - se bo!
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